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 با تقریب کمتر از 1 درجه سانتی گراد 

 با تقریب کمتر از 1 گرم 

 بستگی به قیمت فلز دارد - با تقریب کمتر از 1 گرم – برای طلا با تقریب کمتر از  0/01 گرم یا 0/001 گرم )میلی گرم (



 1 سانتی متر   

 1 سانتی متر   -  2 سانتی متر   -  بین 1 و 2 سانتی متر   -  بیش از 1 سانتی متر   - کمتر از 2 سانتی متر    

 1 سانتی متر  و  5 میلی متر  

 با تقریب کمتر از 0/01 متر ) 1 سانتی متر ( 

 میلی متر مکعب 23660 = 13 × 52 ×35 = حجم 

 باز پاسخ -  اعداد بین 25 تا 60 کیلوگرم – مثلا 37/6   که با تقریب  38  می شود.  
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12/0716 - 12/07 = 0/0016 

 

 
 

 با تقریب کمتر از  10 کیلومتر – 

  طول 22  و  عرض 11  و  ارتفاع  6    

 سانتی متر مکعب 1452 = 11 × 6 ×22 = حجم 

  طول 52  و  عرض 35  و  ارتفاع  13    
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